

V našom okrese je niekoľko pobočiek bánk a ak sa niekto rozhodne otvoriť si účet, zrejme si bude okrem produktov všímať aj prístup k banke ale aj prístup pracovníkov banky ku klientom. Každý klient okrem dôvery v banku, ktorá bude spravovať jeho peniaze je rád, ak v nej dostane odborné poradenstvo o možnosti ako naložiť so svojimi úsporami, či o tom, ako vhodne investovať. Tak ako je tomu v retailovej pobočke ČSOB vo Veľkom Krtíši, kde kanceláriu riaditeľky Ing. Eleonóry Majorovej už niekoľko týždňov zdobí pohár ako ocenenie za dosiahnuté výsledky.

Za úspechom banky stojí ústretový personál



Ing. Eleonóra Majorová,
riaditeľka retailovej
pobočky ČSOB
vo Veľkom Krtíši

● Pani riaditeľka, vaša pobočka je jednou z najkvalitnejších v regióne. Získala aj ocenenie. Za čo konkrétne?

- Naša pobočka sa zaradila medzi tri najlepšie v regióne Banská Bystrica a to na základe dosiahnutých obchodných a hospodárskych výsledkov za rok 2011. Práve za ne sme získali ocenenie v podobe pohára, ktorý zdobí našu pobočku.

● Čím sa pobočka ČSOB vo Veľkom Krtíši líši od ostatných v regióne?

- V prvom rade by som spomenula päťčlenný kolektív pracovníkov, ktorý tvoria výlučne ženy. To, že sme vo veľkom navštevovaní klientmi aj neklieňmi veľkokrtíškeho regiónu, pripisujem hlavne ústretovým prístupom ku každému ná-

vštevnikovi našej pobočky. Našou zásadou je byť proklientsky orientovaný a s úsmevom, ochotou a maximálnou snahou pomôcť každému, kto príde so svojou požiadavkou na našu pobočku.

● Čo klientom poskytuje vaša pobočka navyše? Aké sú vaše výhody?

- Ešte raz zdôrazním skutočnosť, že na našej pobočke vládne pohoda a ochota pomôcť každému, kto potrebuje poradiť v oblasti financií. Ďalej je našou nespornou výhodou umiestnenie pobočky. Nachádza sa blízko centra, má vlastné, bezplatné parkovisko, ktoré je k dispozícii našim klientom a bankomat, ktorý je v chránenej zóne pobočky sprístupnený klientom aj neklieňom 24 hodín. Ďalší bankomat

môžu zájemcovia využiť v priestoroch obchodného reťazca. V neposlednom rade je to aj bezbariérový prístup, ktorý sme sprevádzkovali našim klientom len minulý mesiac.

● Koľko klientov viete naraz obslužiť a čo všetko si vedia u vás vybaviť?

- Aj keď členíme naše pracoviská na poradenskú a peňažnú zónu, naši pracovníci sú univerzálni. To znamená, že naraz vieme obslužiť aj viac klientov v súlade s ich požiadavkami a to v oblasti peňažných služieb, zriaďujeme všetky druhy účtov, poskytujeme úvery - hypotekárne, spotrebiteľské, podnikateľské a tiež investičné a poisťné produkty. Samozrejme je ich oveľa viac vrátane servisu pre klientov.

-r-

Spolupráca s rumunskými záhradkármi pokračuje

Keď som pred niekoľkými rokmi navštívil spoločne s vedením veľkokrtíškeho gymnázia mesto Nadlak, nepredpokladal som, aká spolupráca so Slováckmi žijúcim v Rumunsku vznikne práve na tomto stretnutí.

Bolo to pri príležitosti 50. výročia vzniku slovenského gymnázia v Nadlaku pred dvomi rokmi. Keď som po oficiálnej časti osláv sedel spolu s riaditeľom a zástupcom veľkokrtíškeho gymnázia s domácimi účastníkmi osláv, pri rozhovore prišla téma aj na záhradkárčenie. Povedal som, že som dlhoročný predseda OV SZZ vo Veľkom Krtíši a tak už bol len krok k otázke, či by sme si vedeli predstaviť spoluprácu a vzájomnú pomoc. Na základe vzájomnej dohody sa uskutočnilo naše prvé pracovné stretnutie

vo marci 2011 v Nadlaku. Tu sme sa predstavili v oblasti pestovania ovocia, jeho rozmnožovania najmä vrúbľovaním. Naše vystúpenie, ale najmä praktické ukážky nášho záhradkára Jozefa Baloga mali veľký ohlas a záujem zhruba päťdesiatich účastníkov. Do spolupráce som zapojil aj vedenie celorepublikového zväzu v Bratislave, odkiaľ som získal pochoopenie a podporu. Koncom septembra 2011 prišli do Veľkého Krtíša aj Nadlačania, pozrieť si naše vinobranie a výstavu ovocia a zeleniny.

Spolupráca má pokračovanie

V dňoch 16.-18.3.2012 som spolu s vedením republikového výboru SZZ Ing. Eduardom Jakubekom, JUDr. Jurajom Korčekom a významnou odborníčkou v oblasti pestovania kvetov prof. Ing. Annou Jakobovou, CSc., navštívil znovu Nadlak a naše prednášky a praktické ukážky z oblasti pestovania kvetov, rezu viniča, či ovocných stromov, boli sledované s veľkým záujmom. Ku kvetinám sa ich zúčastnilo 70 a k rezu okolo 50 zájemcov a ich sledovanosť a dotazy nemali konca - kraja.

Povedali sme si, že spoluprácu budeme naďalej rozvíjať. V marci 2013

chceme uskutočniť odbornú inštrukciú k pestovaniu zeleniny a k chemickej ochrane rastlín. Neskôr sa chceme venovať aj mládeži na školách v Nadlaku. Z takejto spolupráce mám dobrý pocit, pretože naše vedomosti aj praktické skúsenosti, ale aj spôsob ošetrovania sú na vyššej úrovni ako v Rumunsku. Aj preto som sa rozhodol rozvíjať našu spoluprácu, pretože naši dolnozemeckí Slováci ju vítajú a aj potrebujú. Ďalším dôvodom je, že Slováci v Rumunsku a najmä žijúci v Nadlaku a jeho okolí pochádzajú a majú svoje rodné korene práve v Novohrade a Honte.

- Ing. MILAN BOROŠ,
predseda OV SZZ, V. Krtíš -



Ing. Milan Boroš s vedením republikového výboru SZZ Ing. Eduardom Jakubekom, JUDr. Jurajom Korčekom a významnou odborníčkou v oblasti pestovania kvetov prof. Ing. Annou Jakobovou, CSc., navštívili znovu rumunský Nadlak

HOROSKOP

KOZOROŽEC (22.12. - 20.1.)

Počas tohto týždňa ste pracovne nielen maximálne výkonní, ale aj úspešní. Naplňuje vás to vnútornou spokojnosťou. Hlavne, ak vnímate, že vaše výsledky sú korunované nielen uznaním a obdivom zo strany spolupracovníkov, ale aj finančnou odmenou. K vašej celkovej pohode prispieva aj pocit naplnenia zo strany vašich partnerov. Snažia sa vám prejavovať svoju lásku a oddanosť. Máte tak inšpiráciu ako prežiť víkend.

VODNÁR (21.1. - 18.2.)

Práca, ktorú vykonávate, vás baví a dodáva vám vnútorný pokoj. Jej prostredníctvom si zabezpečujete nielen uznanie, ale zvyšuje vám aj vaše sebavedomie. Hlavne, ak sa vám v nej darí tak, ako tento týždeň. Je to pre vás dôležitá súčasť života. Aj vo vašom osobnom živote sa všetko upokojuje a dostáva sa do dobre vybehanej kolaj. Smerujú k pokoju a harmónii medzi vami, vašou rodinou a partnermi.

RYBY (19.2. - 20.3.)

Po naozaj dlhom čase sa vášmu znameňu nebude na pracovisku daríť, čo vás môžete dostať do psychickej nepohody. Obrňte sa trezlivosťou. Nestáva vám nič iné, iba prečkať toto nepriaznivé obdobie. Našťastie, v súkromí všetko pokračuje tak, ako po minulých dňoch. Ste šťastní, pretože ste milovaní a milujete. Počas víkendu sa snažte relaxovať a nemyslite na prácu.

BARAN (21.3. - 19.4.)

Opäť je pred vami veľmi úspešný pracovný týždeň. Otvárajú sa vám nové pracovné príležitosti v podobe zmlúv a dohôd, ktoré vám zabezpečujú kariérny rast, ale aj materiálne či finančné zabezpečenie. Z vašich úspechov sa tešia aj vaši najbližší. Snažia sa vám vytvárať podmienky, aby ste sa mohli venovať všetkému, čo máte na pracovisku rozobehnuté. Odbremeňujú vás od povinností, ktoré sú spojené s vašou domácnosťou. Mali by ste im preto venovať najbližší víkend, ako prejav vašej vďaky.

BÝK (20.4. - 20.5.)

V zamestnaní máte pohodu. Vaši nadriadení vám pripravili ideálne podmienky, ktoré vám umožňujú plne sa venovať všetkým povinnostiam. Zamerajte vašu pozornosť hlavne na finančné záležitosti. V tejto oblasti je vám nebeská obloha mimoriadne naklonená. Vaše partnerské a rodinné spolužitie je bez problémov. Vládne medzi vami príjemná atmosféra. Počas víkendu vás čaká nejaká spoločenská udalosť plná zábavy v spoločnosti priateľov alebo širšej rodiny.

BLÍŽENCI (21.5. - 21.6.)

Vaše znamenie z vás robí osobnosť, ktorá dokáže pracovať na viacerých projektoch naraz. Všetkým sa stihate venovať na sto percent. Je preto pravdepodobné, že sa v zamestnaní počas tohto týždňa budete trochu nudieť. Práca máte menej, ako by ste dokázali zvládvať. O to viac energie vám ostane na vaše súkromie, rodinu a partnerov. Ocenia to hlavne počas víkendu. Čaká vás rodinná udalosť, ktorou hlavným zabávačom budete vy.

DESATORO AKO PREŽIŤ VELKÚ NOC

Ich symbolom sú mládatá, vajčička, šibačka, rapkáče a zvony, ktoré uleteli do Ríma. A najslávnejší mučeník. Veľkonočné sviatky sú tu. Ako vlastne vznikli?

Veľkonočná nedeľa je pre cirkev symbolom zmŕtvychvstania Ježiša Krista – v Biblii sa dočítame, že Mária Magdaléna išla ráno k jeho hrobu a našla tam odvalený kameň a zvinuté plátno, do ktorého bolo Ježišovo telo zabalené. Neskôr sa jej zjavil živý rovnako ako jeho učeníkom.

ZVYKY SA LIŠIA AKO VAJČIČKA

Pre neveriacich je Veľká noc skôr príležitosťou ako privítaním jar. U nás sa od nepamäti na Veľkonočný pondelok hoduje a koleduje, k čomu patria aj rekvizity ako korbáč z vrbového prútia a maľované vajčička. Niektorí cudzinci, špeciálne Američania, vraj omdlievajú, keď vidia toľko domáceho násillia pokope.

Naše ženy však túto každoročnú hru berú ako víťané zlo. Keby totiž neboli „vyšľahané“, nemali by zaručenú celoročnú sviežosť a omladnutie. Preto sa aj používa mladé prútie, ktoré ženám predáva životnú silu.

Vajčička, ktoré sa dávajú mužom, sú vlastne symbolom vďaky za to, že zostanú zdraví a plodní. Zvyky sa u nás líšia ako maľované vajčička. Niekde si ženy dokonca „vydupalí“, že v pondelok popoludní alebo v utorok sa môžu mužom pomstiť vodou vyliatou z vedra na hlavu. Je to už tiež potrebné po všetkom pití, ktoré za celý deň chlapi absorbujú.

DESAŤ RÁD PRE ŽENY

1. Vstaňte skoro ráno. Niektorí kúpači prichádzajú naozaj zavčasu a nie je príjemné nechať sa vyoblievať v pyžame.

2. Neobliekajte si tesné nohavice alebo sukne. V nich je každá rana cítiť oveľa viac. Citlivé ženy si môže „pozadie“ vypchať.

3. Minimálne do obeda nevychádzajte na ulicu. Veľa okolojdúcich mužov vám rado pridá pár štipľavých rán.

4. Aspoň deň dopredu rozhláste po všetkých nevítaných kúpačoch, ktorých návšteva vám hrozí, že sa v pondelok nebudete nachádzať doma.

5. Ak sa chcete veľkonočnému šialenstvu vyhnúť úplne, zvoľte si výlet do prírody. Vhodné

su miesta ďaleko od civilizácie – predovšetkým mužskej.

6. Chýba vám fantázia na maľovanie vajčičok? Našúpte suché cibuľové šupky a vyvarujte ich spoločne s vajčičkami. Tak získajú príjemnú červenohnedú farbu.

7. Nenalievajte kúpačom alkohol a už vôbec nie drahý. Hrozí, že sa u vás zostanú, až kým nevidia dno fľaše.

8. Čerstvé vajčička, ktoré vykopu vaši manželia alebo synovia, čo najrýchlejšie spracujte. Nemusíte vymýšľať čo pripraviť na večeru.

9. Ak chcete vynaložiť na výslužku čo najmenej peňazí, nastrihajte stuhu na kúsky. Každému kúpačovi ju priviažte na korbáč.

10. Neobliekajte sa za sexi dračicu, radšej zvolte podobu usadlej ženy v domácnosti. K tej sa totiž kúpači budú správať s väčšou úctou.

DESAŤ RÁD PRE MUŽOV

1. Deň pred Veľkonočným pondelkom sa nesmiete opiť. Tiež skúste ísť skoro spať. Budete totiž potrebovať veľa energie.

2. Pred spaním si ešte s partnerkou užitie. Keď na vás na druhý deň vystrčí zadoček krásna žena a vy budete mať vypité, nebude vás to zvädzať k hulvátskym pripomienkam.

3. Zmierite sa s tým, že budete

Recept na tento týždeň

Veľkonočný baranček

Prísady: 250 g tuku, 175 g cukru, 1 balíček vanilkového cukru, 4 vajcia, 150 g hladkej múky, 100 g maizeny, 1 ČL prášku do pečiva, nastrúhaná kôra z 1 citróna, 2 PL rumu.

Poleva: 100 g práškového cukru, 1 bielok, šťava z 1/2 citróna

Postup: Tuk, cukor a vanilkový cukor vyšľaháme na penu. Pomaly vmiešame celé vajcia. Múku zmiešajú s maizenou a práškom do pečiva pridávame po lyžiciach. Nakoniec pridáme citrónovú kôru a rum. Formu vymastíme a vysypeme strúhankou. Vlejeme do nej cesto

V ZDRAVOM TELE
ZDRAVÝ DUCH



musieť chodiť pešo. Rozhodne zabudnite na jazdu autom alebo bicyklom.

4. Ráno si dajte výdatné, ale ľahké raňajky. Vynechajte šalámy a údeniny. S ťažkým žalúdkom by ste mohli zničiť známym koberec.

5. Vezmite si šiltovku alebo inú pokrývku hlavy. Meteorológovia totiž predpovedajú slniečko, ktoré v kombinácii s alkoholom nie je veľmi kamarátske.

6. Ráno sa poriadne umyte, navoňajte, upravte. Ak nakoniec skončíte niekde v priekope, možno vás okolidúci nebudú považovať za bezdomovca a pomôžu vám.

7. Peňaženku a ďalšie cennosti nechajte doma. Cez Veľkú noc sa všade hemžia podivné živly, ktoré sa snažia každého okradnúť.

8. Ak ste z veľkomesta rátajte s veľkým počtom turistov, naučte sa anglickú vetu: „Chill out. This is our tradition.“ Znamená to niečo ako: „Buďte pokojní. Toto je naša tradícia.“

9. Po pár poldeci si dajte pozor na to, aký silný máte korbáč. Že ste poriadny muž, môžete dokázať aj iným spôsobom.

10. Nepite alkohol až do večerných hodín. Radšej skončíte s oslavami krátko po obede a choďte si pospať. Ušetrite si na druhý deň poriadnu opicu.

ŽELÁME VÁM PRÍJEMNÚ
VELKÚ NOC! ☺



a upečieme v prehriatej rúre asi 75 minút. Vo vypnutej rúre necháme barančeka ešte 5 minút. Potom ho vyberieme z formy. Vychladnutého barančeka oblejeme bielou polevou. Namiesto očí dáme 2 čokoládové dražé, obojok urobíme z mašličky na ktorú zavesíme zvonček a do papuľky mu vložíme zelenú vetvičku. Polevu pripravíme nasledovne: Bielok s cukrom a citrónovou šťavou vyšľaháme v kotlíku nad parou. Keď je už pena hustá, oblejeme ňou barančeka. Poliať ho môžeme aj čokoládou.

Unikátna operácia oka sa podarila

mladý Tomáš vďaka ľuďom z Centra mikrochirurgie oka bude vidieť

V Centre mikrochirurgie oka (CMO) sa piatok 16.marca v ranných hodinách vykonal v spolupráci s popredným očným chirurgom, doktorom MUDr. Lubomírom Továrekom unikátny zákrok, pri ktorom bola mladému pacientovi implantovaná aniridická šošovka.



Eva Vidová, riaditeľka Centra mikrochirurgie oka a predsedníčka Slovenskej asociácie jednodňovej chirurgie.

Devätnásročnému pacientovi Tomášovi Šinkovi trpiacemu sivým zákalom a vrodenu aniridiou bola vykonaná operácia oka. Študentovi strednej školy nahradila chýbajúcu šošovku, dúhovku a vniesla do života svetlo. Tomáš Šinko bol pred operáciou 9 rokov liečený na nesprávnu diagnózu, čo sa podpísalo pod jeho neustále sa zhoršujúci stav videnia. Nedostatočnými a chýbajúcimi vyšetreniami v zdravotníckych zariadeniach, ktoré v predošlom čase navštívil mu bola nasadená nesprávna liečba glaukómu.

Po príchode na pracovisko CMO v novembri 2011 mu boli vykonané celkové merania, ktoré túto diagnózu vylúčili. Vyšetrenie terču zrkovného nervu a meranie hrúbky rohovky jasne preukázali, že sa pacient pomerne dlhú dobu liečil na nesprávnu diagnózu. Pracovníci centra sa následne zhodli vo vykonaní operácie sivého zákalu s implantáciou aniridickej šošovky, ktorej účelom je úplné nahradenie vlastnej šošovky a dúhovky oka pacienta. Nakoľko pacient trpí navyše nystagmom, neustálym kmitaním očí vo vodorovnom smere, bolo čo i len samotné predoperačné vyšetrenie a meranie výpočtu dioptrickej hodnoty šošovky výrazne komplikované.

"Dnes sme vykonali zákrok na jednom oku pacienta, vložili sme mu aniridickú šošovku hneď farby. Vzhľadom na nystagmus mu bola operácia vykonaná v celkovej anestéze." hovorí MUDr. Lubomír

Továrek. Operácia trvala približne jednu hodinu a po jej ukončení pacient opustil kliniku do dvoch hodín. Operácia mala za cieľ výrazné zlepšenie videnia operovaného, stratu svetloplachosti a rovnako tak výraznú estetickú zmenu jeho očí.

"Chlapec bol takmer slepý, plachý a uzavretý na čom sa výrazne podpísal jeho druh ochorenia. Preto po vykonaní zákroku, ktorý bude úspešný, očakávame nielen tak zásadnú vec, akou je návratie zraku, ale očakávame aj zmenu psychiky pacienta." tvrdí Eva Vidová, riaditeľka Centra mikrochirurgie oka a predsedníčka Slovenskej asociácie jednodňovej chirurgie.

Operáciu vykonával po prvý raz v Centre mikrochirurgie oka český hosťujúci lekár MUDr. Lubomír Továrek. Zaraďuje sa medzi najlepších českých očných chirurgov, opakovane bol oceňovaný českou odbornou spoločnosťou. Operácia tohto typu bola na Slovensku vykonávaná v počte neprevyšujúcom 15 za obdobie zhruba 15 rokov a to na Očnej klinike v Banskej Bystrici.

"Operujem už 10 rokov u pacientov šedý zákal, vykonal som viac než 20 000 operácií avšak dnes som mal po prvý raz tú česť implantovať v Centre mikrochirurgie oka aniridickú šošovku." Povedal MUDr. Lubomír Továrek.

Pri operácii asistoval MUDr. Roman Ondreička, očný chirurg



MUDr. Lubomír Továrek (vľavo) a MUDr. Roman Ondreička sa tešia z vydarenej unikátnej operácie

CMO. Operácia druhého oka je naplánovaná na máj 2012 a je plne hrazená poisťovňou Dôvera. Cena jedného implantátu je 583,50 EUR, pričom tomuto pacientovi obidve umelé vnútroočné aniridické šošovky uhradí Dôvera zdravotná poisťovňa, a.s.

Centrum mikrochirurgie oka (CMO)

Centrum mikrochirurgie oka je prvým pracoviskom jednodňovej očnej chirurgie na Slovensku. Od roku 1999 v CMO vykonali takmer 17 000 očných operácií, všetky bez hospitalizácie pacienta. CMO je zmluvným partnerom všetkých zdravotných poisťovní a poskytuje najširšiu škálu očných vyšetrení a operácií. V roku 2002 sa klinika stala zakladajúcim členom Slovenskej asociácie jednodňovej chirurgie (SAJCH), a o dva roky (v r. 2004) ako prvé oftalmochirurgické pracovisko na Slovensku získala medzinárodný certifikát kvality ISO 9001:2000. Najčastejšou operáciou v centre je operácia sivého zákalu s implantáciou umelých vnútroočnej šošovky, pričom pacient si má možnosť vybrať z celej škály vo svete vyrábaných implantátov - umelých vnútroočných šošoviek.

Pacientom ponúka umelé vnútroočné šošovky torické, multifokálne, so žltým filtrom, špeciálne šošovky pre diabetikov, atď.. Ako jediné pracovisko na Slovensku vykonáva komplexnú liečbu keratokonusu. Zameriava sa aj na refrakčné operácie krátkozrakosti, ďalekozrakosti a astigmatizmu. Na zákroky využíva jeden z najmodernejších excimer laserových prístrojov vo svete - ALLEGRETTO WAVE EYE-Q od firmy Alcon Pharmaceuticals Ltd., Švajčiarsko.

- PETRA BOHUSLAVSKÁ -

HOROSKOP

RAK (22.6. - 22.7.)

Od pondelka do stredy sa snažte čas na pracovisku maximálne využiť. Všetko, čoho sa dotknete vám vychádza a darí sa vám to urobiť presne podľa predstáv vašich nadriadených. Od štvrtka do piatku budete popudliví a nervózni. Pocítite to aj na svojich výkonoch. V súkromnej a rodinnej oblasti je našťastie všetko v poriadku. Máte možnosť zrelaxovať v kruhu vašich najbližších a upokojí tak psychiku. Využite na to hlavne najbližší víkend.

LEV (23.7. - 22.8.)

Od pondelka do štvrtka sa môžete naplno venovať všetkým vašim pracovným aktivitám. Šťastna je vám maximálne naklonená. V piatok budte opatrní vo všetkom, čo robíte. Vašími rozhodnutiami by ste si mohli uškodiť a pokaziť to, čo ste doteraz budovali. Nemali by ste zabúdať ani na vašich partnerov. Veľmi im chýba vaša spoločnosť a pozornosť. Venujete tento víkend im a vašej rodine.

PANNA (23.8. - 22.9.)

Počas týchto dní ste nabití nesmiernou energiou a chuťou pracovať a dosahovať iba tie najvyššie méty. Nemáte však toľko príležitostí nato, aby ste váš elán mohli využiť aj reálne. Nemusí vás to trápiť. Aj to, čo stihnete urobiť, vám dostatočne zabezpečuje úspech a uznanie zo strany vašich kolegov. Hviezdy vám prajú aj v osobnom, partnerskom či rodinnom prostredí. Mohli by ste si spoločne s priateľmi naplánovať víkend a trochu sa zabaviť a odreagovať.

VÁHY (23.9. - 23.10.)

Pred vami je veľmi príjemný a pohodový pracovný týždeň. Práca vás nielen baví, ale všetky úlohy sa vám darí odovzdať včas a spracované podľa predstáv vašich nadriadených. Vy, čo pracujete v umelckých povolaniach, máte príležitosť uzatvoriť nové zmluvy. Zaručia vám dobré finančné ohodnotenie. V osobnom, rodinnom či partnerskom živote prežívate spokojnosť a naplnenie. Aj víkend vám priniesie radosť a kopec zábavy.

ŠKORPIÓN (24.10. - 22.11.)

Čo viac si môžete priať okrem toho, že je pred vami ďalší, nesmierne úspešný, pracovný týždeň, v ktorom všetko, na čo siahnete, sa mení na peniaze? Aj vaša kariéra smeruje k tým najvyšším pozíciám. Je to zaslužený výsledok vašej snahy. Pokiaľ ide o vaše súkromie alebo partnerský život, nemusíte sa ničoho obávať. Všetko je v najlepšom poriadku. Víkend netrávte doma, vyberte sa niekam do prírody alebo spoločnosti. Stretnete zaujímavého človeka.

STRELEC (23.11. - 21.12.)

Ak podnikáte, môžete si byť istí, že počas tohto týždňa uzavriete veľmi výhodné obchodné zmluvy. K pracujúcim bude takisto Jupiter (šťastie a peniaze) veľmi štedrý v podobe dobrých zárobkov či možného postupu na pracovnom poste. Aj v súkromí vás čaká veľa radosti a milostných dobrodružstiev. Preto, pokiaľ ste zadaní, budte opatrní. Aj víkend vám pripravuje iba milé udalosti v podobe veselej a zaujímavej návštevy.



	stará cena v eur/kg	nová cena v eur/kg
VIAZANÁ ŠUNKA	4,80	4,25
ÚDENÁ KRKOVIČKA	5,65	5,20
ÚDENÉ STEHNO	5,65	5,40
SEDLIACKE STEHNO	5,99	5,75
SEDLIACKE PLECE	4,95	4,65
ÚDENÉ KARÉ	7,20	6,70
DOMÁCA KLOBÁSA	5,99	5,50
ÚDENÉ NOŽIČKY	2,60	2,00
BRAVČOVÉ STEHNO	4,25	3,90
BRAVČOVÉ KARÉ	4,60	4,25

Ďalej ponúkame:
chren strúhaný - 1,30 eur
Čerstvé maďarské
veterinárne vyšetrené mäso:
bravčovina - kuracina
- morčacina - kačacina
a výrobky za akciové ceny

Parkovanie vo dvore zadarmo

MOŽNOSŤ PLATIŤ
SO VŠETKÝMI DRUHMI STRAVNÝCH
LÍSTKOV!



Inf.: +421 918 249 566, Maďarská mäsiareň,
Školská 9 (bývalá Elýzia), V. Krtíš

04-12

NATRIX DÍPLAČTINGE 69
48 874 00
www.natrix.tym.sk 0905 761 149



* žalúzie * rolety * sieťky proti hmyzu
* harmonikové dvere * plastové okná
* plávajúce podlahy * garážové brány

Bývalý Autoservis MELVET - teraz

MELSERVIS, s. r. o.
(areál LIAZ-u), Ul. Osloboditeľov 46, Veľký Krtíš

53-12

- KOMPLETNÉ PNEUSERVISNÉ SLUŽBY,
 - prezutie celého auta aj s vyvažovaním od 14,00 eur,
 - lepenie skiel vrátane prasklín od kamienkov.
 - dodávka skla za dobré ceny,
 - rôzne náhradné diely na všetky typy áut, ● opravy traktorov.
- Pri zakúpení oleja a filtra
prezutie pneumatík s 50%-nou zľavou.

Otvorené: pon. - pia. od 8.00 - 17.00, sobota na objednávku.
Inf. 0902 518 491, 0917 304 350, www.melvet.szm.com

AUTOSERVIS PNEUSERVIS
JOZEF MÁRTON
VAŠE AUTO V SPRÁVNÝCH RUKÁCH

ŠOŠÁRSKA UL. / ŽELOVCE
0908 903 749

PLNENIE A ÚDRŽBA KLIMATIZÁCIÍ

TEXA DIAGNOSTIKA 3M AUTO FOLIE

www.r-service.sk
AUTOSERVIS - PNEUSERVIS
- NÁHRADNÉ DIELY, PNEUMATIKY

Mechanikom a dovozcom automobilov poskytujeme výrazné zľavy na autosúčiastky

Ponúkame:

- * NÁHRADNÉ DIELY * AUTOSERVIS
- * opravy a servisné prehliadky
- * diagnostiku * geometriu digitálnu
- * autoelektriku, alternátory, štartéry
- * príprava na STK * autosklo * ťažné zariadenia.

PNEUSERVIS * PNEUMATIKY JAZDENÉ - NOVÉ!

Preukáž sa v servise týmto inzerátom a dostaneš od nás 10% ZĽAVU na náhradné diely

Kontakt: R-SERVICE, Písecká 3, V. Krtíš
Tel. 0915 832 193, e-mail: r-service@azet.sk, www.r-service.sk

	krídlo (odb.)	začiatok tajničky	podradovacia spojka	domáce meno Márie	odporovacia spojka	nerozoberateľný spoj								
Starogermán														
vábili														
soška bôžika lásky														
	beduínsky plášť kvalitné palivo					mravná pomoc	matka (hovor.)	juhoamerické papagáje	EČV Krupiny	Pomôcky: ya, aba, spála, alinea	pokračovanie tajničky	nový odsek		
vyčnievajúce slonie zuby				ohmatanie šarlach (zastar.)						značka sodíka				
Olympijské hry (skr.)			dušivá horúčava úradná vyhláška							kód Albánska mesto na Morave				
pravidelné zvuky mlynských kolies									omám pálenkou kamene					
ošetrovatelia sadov								fáza Mesiaca nízka pohovka						
	luxusný rod. dom lyžiarsky vosk						okaté ženy škriepka (kniž.)							
samica psa						buduje značka zirkónia								
popravca				skríknuť náhle ochabnutie svalstva										špajza
podmienková spojka			malé obchody veľmi ľahké drevo							športový klub (skr.) tur. mužské meno				
domáce meno Róberta						staroegyptský boh slnka ohrada			spojovací výraz dom. meno Estery					
	Slovenský rozhlas (skr.)	alpský škriatok meno Cruisa					nenič lámaním orgány zraku							
upravovalo miesto na ležanie								rešeto španielsky člen						
koniec tajničky										EČV Nitra				
pridala masť do jedla										už, po španielsky				

Vylúštenú tajničku nám pošlite do najbližšieho piatku klasickou poštou, alebo mailom na adresu krizovka.pokrok@gmail.com
 Heslo, alebo predmet e-mailovej správy uveďte ako Krížovka. Nezabudnite uviesť svoje meno, adresu, a tel. číslo.
 Vyžrebovaný víťaz, ktorý správne vylúšti tajničku krížovky, získa peknú knihu, ktorú venovalo knižkupectvo Litera Súth Veľký Krtíš



Okresné súťaže v streľbe vo svojom závere. Športovo strelecký klub Príbelce, ako usporiadateľ Okresnej streleckej ligy v športovej streľbe zo vzduchových zbraní ukončil dňa 24. 3.2012 túto súťaž štvrtým kolom. V nedeľu 25.3.2012 sa v príbelskom kultúrnom dome uskutočnili Majstrovstvá okresu a Veľkonočná cena. Po jej ukončení bolo aj vyhodnotenie okresnej streleckej ligy (ďalej len OSL).

Strelci bojovali aj o veľkonočné ceny

Celkom sa OSL zúčastnilo 27 strelcov (z toho: 16 pištoľiarov v dvoch kategóriách, 11 puškárov, tiež v dvoch kategóriách). Súťaž prebiehala v štyroch kolách, z ktorých sa do celkového hodnotenia započítal súčet troch výsledkov s maximálnym počtom dosiahnutých bodov z jednotlivých kôl. Dosiahnuté výsledky priniesli nasledovné poradie ocenených medailami. Disciplína:

VzPi 40 v kategórii - Muži: ● 1. miesto: Pavel Tomaškin (ŠSK Príbelce) - 1062 b., ● 2. miesto: Branislav Gábor (ŠSK Liaz VK) - 1043 b., ● 3. miesto: Jaroslav Parkáni (ŠSK Príbelce) - 1035 b.
VzPi 40 v kategórii - Ženy, Dorast: ● 1. miesto: Alexander Nagy (ŠSK Príbelce) - 1032 b., ● 2. miesto:

Mária Kollárová (ŠSK Príbelce) - 1022 b., ● 3. miesto: Róbert Daňhel (ŠSK Príbelce) - 998 b.

VzPu 40 v kategórii - Muži: ● 1. miesto: Peter Tomaškin (ŠSK Príbelce) - 1104 b., ● 2. miesto: Juraj Sölský (Stredné Plachtince) - 937 b., ● 3. miesto: Róbert Košík (ŠSK Príbelce) - 926 b.

VzPu 40 v kategórii - Kadetky, Dorast: ● 1. miesto: Veronika Vargová (ŠSK Príbelce) - 1096 b., ● 2. miesto: Patrik Štriho (ŠSK Príbelce) - 847 b., ● 3. miesto: Oliver Lichvár (ŠSK Príbelce) - 827 b.

V nedeľu 25.3.2012 sa uskutočnili preteky - Majstrovstvá okresu (ďa-

lej len MO) - ktorých sa zúčastnilo všetkých 27 strelcov, ktorí striedali aj OSL. Na stupne víťazov sa v prebojovali aj ďalší strelci a to najmä v pištoľi Peter Pavlovkin (ŠSK Príbelce), ktorý sa prekvapivo po niekoľkoročnej odmlke stal víťazom. V puške zažiarila aj Petronela Martinová, ktorá po dvojročnej pauze v streľbe obsadila striebornú medailu.

Celkové výsledky MO boli nasledovné:

VzPi 40 - Muži: ● 1. miesto: Peter Pavlovkin - 356 b., ● 2. miesto: Pavel Tomaškin - 352 b., ● 3. miesto: Jaroslav Parkáni - 349 b. (všetci z ŠSK Príbelce).

VzPi 40 - Ženy, Dorast: ● 1.



Vlastnoručne vyrobené ocenenie pre trénera Pavla Tomaškina odovzdali najmladšie strelkyne klubu Katarína Barčíková (vľavo) a Petronela Martinová

miesto: Alexander Nagy - 358 b., ● 2. miesto: Mária Kollárová - 355 b., ● 3. miesto: Róbert Daňhel - 338 b. (všetci z ŠSK Príbelce).

VzPu - Muži: ● 1. miesto: Peter Tomaškin (ŠSK Príbelce) - 371 b., ● 2. miesto: Juraj Sölský (Stredné Plachtince) - 303 b., ● 3. miesto: Róbert Košík (ŠSK Príbelce) - 298 b.

VzPu - Kadetky, Dorast: ● 1. miesto: Veronika Vargová - 369 b., ● 2. miesto: Petronela Martinová - 340 b., ● 3. miesto: Róbert Daňhel - 279 b. (všetci z ŠSK Príbelce).

Tieto Majstrovstvá okresu boli zároveň aj Veľkonočnou cenou, v ktorej boli športovým pohárom ocenené najhodnotnejšie výsledky v streľbe z pištole a z pušky bez rozdielu kategórie. V pištoľových disciplinách si pohár víťaza vystriedal Alexander Nagy za výkon 358 bodov a v puškových disciplinách si túto trofej prevzal Peter Tomaškin za výkon 371 bodov. Ďalšie ocenenie Veľkonočnej ceny prebiehalo losovaním, keď zo všetkých účastníkov pretekov bolo vylosovaných 12 šťastlivcov, ktorým boli odovzdané praktické produkty, ktoré sa určite hodia v každej domácnosti pri nadchádzajúcich veľkonočných sviatkoch. Za tieto ocenenia Športovo - strelecký klub Príbelce aj touto cestou vyjadruje poďakovanie svojim tradičným sponzorom. O prekvapenie sa na záver postarali aj najmladšie strelkyne z ŠSK Príbelce, ktoré svojmu trénerovi a predsedovi klubu vlastnoručne vyrobili a odovzdali vtipnú cenu - tréner roka, a tak spestrili toto podujatie.

Toto boli posledné aktivity športovej streľby okresného charakteru. Športovo strelecký klub čakala po uzávierke tohoto čísla ešte jedna najdôležitejšia akcie mládežníckeho streleckého športu a to Majstrovstvá SR v dňoch 30.3. - 1.4.2012 vo Svätom Petri. Z ŠSK sa na ne po náročnej kvalifikácii (takmer 100 štartov v rámci SR) prebojovali štyria strelci v siedmich disciplinách a pevne veríme, že sa ani v takejto tvrdej konkurencii nestratia.

- PAVEL TOMAŠKIN -
(predseda ŠSK Príbelce)



Spoločná fotografia všetkých ocenených účastníkov



Okresná strelecká liga: VzPi 40 muži, zľava: B. Gábor, P. Tomaškin, J. Parkáni)



Okresná strelecká liga: OSL VzPu 40 muži, zľava: J. Sölský, P. Tomaškin, R. Košík, P. Trebúfa



Foto z Majstrovstiev okresu: pištoľ - ženy, dorast, zľava: M. Kollárová, A. Nagy, R. Daňhel a disciplína pištoľ - kadetky, dorast, zľava: P. Martinová, V. Vargová, R. Daňhel



Víťazi Veľkonočnej ceny, zľava: Peter Tomaškin, Alexander Nagy

Prezentácia Jančovicovej knihy

V Lučenci, metropole Novohradu sa v pondelok 19. marca uskutočnila prezentácia najnovšej knihy Jána Jančovica Z novohradských vrchov a dolín. Predstavenie knihy za účasti autora a jej uvedenie do širokej čitateľskej verejnosti, pripravil Dom Matice slovenskej v Lučenci za spoluúčasti Vydavateľstva Matice slovenskej v Martine.

Desiatu knihu autora recenzoval a predstavil záujemcom v preplnenom Dome MS vedecký pracovník Literárneho ústavu MS PhDr. Milan Gonda. Okrem iného konštatoval, že široký výber uverejnených textov z histórie regiónu, hľadania koreňov na Dolnej zemi, významných novohradských osobností, sonda do obcí a to už aj zanikajúcich, je poučná a dobre sa čítajúca. V besede na o-



Knihu recenzoval a predstavil PhDr. Milan Gonda (vľavo)



Prezentáciu novej knihy si vypočuli aj žiaci lučenského gymnázia a obchodnej akadémie

tázky prítomných odpovedal autor, ktorý okrem iného prezradil, že do vydavateľstva zadal nový titul knihy s názvom Pretvorili dolnozemsú rovinu, ktorá by sa mala na pulty kníhkupectiev dostať už v priebehu tohto roka. Vzhľadom k tomu, že kniha je čerstvá a v Lučenci bola jej prvá slovenská prezentácia, uskutočnil sa aj jej symbolický "krst". Krstným otcom knihy bol Jančovicov spolurodák z Pôtra-Žihľavy, pedagóg na dôchodku, Mgr. Pavel Jaroslav Králik. O veľ-

kom čitateľskom záujme o knihu svedčí aj fakt, že všetky prinosené výtlačky knihy sa na jej prezentácii rozpredali. Novinár, publicista a spisovateľ literatúry faktú Ján Jančovic na záver podujatia prisľúbil prítomným vedúcim pedagógom lučenského gymnázia a Základnej školy S. H. Vajanského, že na ich žiadosť koncom apríla zavíta aj medzi nich.

Text a foto: - JÁN LABÁT -



Krstným otcom knihy bol Jančovicov spolurodák z Pôtra-Žihľavy pedagóg na dôchodku Mgr. Pavel Jaroslav Králik (vpravo). Na úspech knihy si pripili spolu s riaditeľkou domu Matice slovenskej v Lučenci Ing. Alenou Rezkovou



Spštením krstu bolo aj vystúpenie folklórneho súboru

V prípade, že niektorého z Vás, čitateľov týždenníka Pokrok, predstavená publikácia zaujala, neváhajte a kontaktujte prostredníctvom redakcie autora článku (047/ 48 96 455, jan.labat.ds@gmail.com)



AKADÉMIA VZDELÁVANIA

Ponuka vzdelávacích aktivít apríl 2012

Príďte sa zapísať do jarných jazykových kurzov!

● **Jazykové kurzy** - anglický, nemecký, španielsky jazyk, angličtina a nemčina pre teenagerov, slovenčina pre cudzincov - všetky vedomostné stupne.

● **Angličtina na prežitie** - krátky kurz, určený úplným začiatčikom bez predchádzajúceho kontaktu s angličtinou, je koncipovaný v rozsahu 16 vyučovacích hodín. Naučí ako sa nestratiť v anglicky hovoriacej krajine s minimálnymi vedomosťami.

● **Individuálna výučba jazykov** - prispôbime sa Vaším požiadavkám.

● **Nemčina pre opatrovatelky** - Cena: 98 eur, možnosť splátok.

● **KURZ OPATROVATELSTVA - POZOR!!! Začíname 2.4.2012!!!**

V cene je zahrnutá učebnica, praktický výcvik a materiál pre prax. My sa Vám postaráme o celý kurz, nemusíte nič vybavovať. Záujemcom poskytneme aj kontakt na sprostredkovateľské agentúry. Vydávame dvojjazyčné osvedčenia uznávané v zahraničí. Cena: 265 eur (možnosť úhrady na splátky)

● **Základný kurz obsluhy ručnej motorovej pily** pri ťažbe dreva.

Školiteľ Ing. Ján Michelik. Preukaz je uznávaný v rámci EÚ. Termín konania: druhá polovica apríla 2012

● **Školenie a skúšky elektrotechnikov, získanie osvedčenia § 21, § 22 a §23 - začíname 9.4.2012**

● **Seminár „Daň z príjmov v roku 2012“** - JUDr. Olga Groszová. Miesto konania: Hotel CLAVIS, Jókaiho 22, Lučenec. Termín konania: 18.4.2012

Do jazykových kurzov sa môžete prihlasovať počas celého roka. Možnosť individuálnej výučby.

Okrem klasických jazykových kurzov ponúkame aj kurzy, v ktorých Vás pripravíme na skúšky na medzinárodné certifikáty, ako je FCE, CAE, TELC, ktoré slúžia aj ako náhrada maturitnej skúšky.

Zlavy pre držiteľov kariet
EURO<26, ISIC, ITIC - 5%

Všetky naše ponuky nájdete na:
www.aveducation.sk, (na mapke Slovenska zvolíť BB kraj, v rolete zvolíť pobočku Veľký Krtíš).
Naše kontakty: 047/48 309 73,
047/49 114 92, 0902 930 225,
0907 819 989,
avvk@aveducation.sk

Drobný inzerát si môžete prísť podať osobne do redakcie v pracovné dni od 8.00 do 16.00 hodiny. Ak chcete, aby váš inzerát vyšiel v príslušnej rubrike, musíte to stihnúť do poslednej uzávierky, ktorá je vždy v utorok o 16.00 hodine. Inzerát si v nevyhnutných prípadoch môžete podať aj telefonicky na číse 047/ 48 303 42, 48 31 555, 48 31 333 alebo na mobilné číslo 0902 302 102 alebo 0918 59 65 65.

NEHNUTELNOSTI



■ Prenajmem garáž za Zväzarmom, 50 eur/mesiac. Voľná ihneď. Inf. ☎ 0902 302 102, 0918 596 565. np - 1830

■ Predám 2-izbový byt s balkónom na Ul. Hviezdoslavovej 16 (zateplený panelák, plastové okná, po úplnej rekonštrukcii, zariadený - nový nábytok z Ikea). Rozloha 63 m². Cena: 22.000 eur. Inf. ☎ 0905 358 389, 0948 524 159, 0949 825 355. np - 90

■ Predám rodinný dom v Dolných Plachtinciach s 24 árovou záhradou a studňou (30 000 eur + dohoda). Inf. ☎ 0915 825 364 np - 91

■ www.makroreality.sk
Predaj a kúpa nehnuteľností. Rýchlo a spoľahlivo. Inf. ☎ 0907 484 840. np - 86

● Kúpim 4-izbový byt. Inf. ☎ 0905 799 385. np - 2062

■ Predám záhradku na Priemstave. Inf. ☎ 0905 524 244. np - 184

■ Predám rodinný dom 5 km od V. Krtíša. Cena dohodou. Inf. ☎ 0905 362 184 - volať po 20.00 hod. np - 252

■ Predám stavebné pozemky o rozlohe od 1000 do 1800 m² na novonavrhutej ulici IBV - Prše Modrý Kameň. Inf. ☎ 0944 222 142. np - 268

■ Predám záhradku na banickej križovatke. Inf. ☎ 0911 948 437. np - 303

■ Predám rodinný dom v D. Plachtinciach. Inf. ☎ 0907 079 693, 0907 536 721. np - 328

■ Predám rodinný dom v Sklabinej. Cena dohodou. Inf. ☎ 0904 862 104. np - 330

■ Predám 2-izbový byt s balkónom v osobnom vlastníctve. Inf. ☎ 0918 876 715. np - 332

■ Predám voľný podpivničený 3-izbový rodinný dom v Zombore č.5 (okr. V. Krtíš). Inf. ☎ 0915 155 747. np - 334

■ Predám 3-izbový byt na Ul. Lučenskej (5.poschodie, zčásti prerobený, slušný vchod). Cena dohodou. Len seriózni záujemci. Inf. ☎ 0905 919 861. np - 335

■ Predám stavebný pozemok v Malom Krtíši. Cena dohodou. Inf. ☎ 0905 691 164. np - 338

■ Predám 2-izbový byt v Pôtri. Byt je pôvodnom a slušnom stave, s elektrickým kúrením, nachádza sa na prízemí. Inf. ☎ 0944 306 156. np - 340

■ Predám prerobený 2-izbový byt v osobnom vlastníctve, na 6. poschodí. Inf. ☎ 047/433 07 92. np - 345

■ Odstúpim zabehnutú prevádzku - reštaurácia TENIS.

Inf. ☎ 0907 824 973. np - 347

■ Predám rodinný dom v k. ú., Zombor. Cena dohodou. Treba vidieť. Inf. ☎ 047/48 71 101. np - 350

■ Dám do podnájmu 3-izbový zariadený byt. Cena: 250 eur/mesačne. Inf. ☎ 0903 293 986. np - 353

■ V Čelároch predáme starší rodinný dom s veľkou záhradou a dobrou pôdou (voda zo studne). Vhodný na chalupu. Cena dohodou. Inf. ☎ 0915 987 712, 0917 328 553, 0905 934 276. np - 356

■ Predám záhradku s chatkou v osade Selce. Cena: 900 eur. Inf. ☎ 0907 343 086. np - 359

■ Predám stavebný pozemok. Inf. ☎ 0915 816 643. np - 365

■ Predám 4-izbový byt v Želovciach. Cena dohodou. Inf. ☎ 0907 032 795. np - 367

■ Prenajmem 1-izbový byt. Cena dohodou. Inf. ☎ 0905 959 705. np - 371

■ Dám do prenájmu 1-izbový zariadený byt. Inf. ☎ 0904 647 477. np - 374

■ V Slovenských Ďarmotách predám pozemok s viničom (medzi domami), 2100 m². Cena: 3.500 eur. Inf. ☎ 0917 792 311. np - 383

■ Rada prijmem podnájomníčku. Inf. ☎ 0902 189 366. np - 389

■ Predám, resp., dám do užívania vinohrad so záhradnou chatkou v Slovenských Kľačanoch. Inf. ☎ 0908 627 764. np - 391

■ Predám záhradku v osade Selce. Inf. ☎ 047/48 231 07. np - 395

■ Predám rodinný dom v lpeškom Predmostí (3 izby + 3 izby na poschodí, plyn, vlastný vodovod). Cena dohodou. Inf. ☎ 0908 944 906. np - 396

■ Odstúpim predajňu v centre mesta. Inf. ☎ 0908 453 881. np - 402

■ Predám 2-izbový byt na Ul. SNP (zateplený panelák, 2.poschodie, po čiastočnej rekonštrukcii, plastové okná). Cena dohodou. Inf. ☎ 0903 170 846. np - 403

■ Predám pekný sľečný 3-izbový byt na Ul. B. Nemcovej. Byt je po čiastočnej rekonštrukcii. Inf. ☎ 0910 663 963, 0917 327 760. np - 417

■ Predám záhradku v záhradkárskej osade Dolné Strháre - na banickej križovatke. Inf. ☎ 0908 855 155. np - 420

■ Dám do prenájmu nezariadený 1-izbový byt v centre V. Krtíša. Cena dohodou. Inf. ☎ 0904 256 464, 0908 355 383. np - 424

● Hľadáme spoločníčku na bývanie pre invalidnú ale sebestačnú pani. Zn.. Spoločne bude veselšie - môžete sa k nej prísťahovať. Inf. ☎ 0908 968 734. np - 428

● Kúpim chatku so záhradkou vo V. Krtíši. S možnosťou pripojenia na elektrinu. Inf. ☎ 0907 675 397. np - 442

■ Predám rodinný dom + pozemky na Riečkach. Cena dohodou. Inf. ☎ 0915 541 236. np - 443

■ Vymením 3-izbový družstevný byt v okolí V. Krtíša za 2-3 izbový starší rodinný domček. Inf. ☎ 0949 723 961. np - 444

■ Predám 1-izbový byt v 1/4 poschodovom paneláku na Ul. Venevskej, po čiastočnej rekonštrukcii s murovanou pivnicou. Inf. ☎ 0905 282 695. np - 447

■ Predám 2-izbový byt na Ul. M. R. Štefánika 4. Cena: 17.000 eur. Inf. ☎ 0915 642 164. np - 455

■ Predám 3-izbový byt v osobnom vlastníctve na Ul. Píseckej. Cena: 20.000 eur. Inf. ☎ 0907 388 526. np - 456

■ Prenajmem 2-izbový zrekonštruovaný a čiastočne zariadený byt na Ul. B. Nemcovej vo V. Krtíši. Dvojmesačná záloha nájmu vopred podmienkou. Inf. ☎ 0915 190 360. np - 459

■ Predám záhradu v obci Malý Krtíš. Vhodná na stavebné účely. Inf. ☎ 0918 327 733. np - 461

■ Predám 3-izbový byt v S.Kľačanoch. Cena: 9.000 eur, príp., dohoda. Inf. ☎ 0907 476 168. np - 463

■ Predám chatu v blízkosti V. Krtíša, oproti Babičkinmu dvoru. Pozemok 45 árov, z toho 22 árov rodiaci vinohrad. Chata je podpivničená. Cena dohodou. Inf. ☎ 0908 901 453. np - 464



POKROK

spravodajský týždenník ● Vydáva Firma NOVAPRESS Veľký Krtíš (riadny člen Asociácie vydavateľov regionálnej tlače Slovenska) v spolupráci s OZ Za spoločný Pokrok ● Šéfredaktorka: Mgr. Ružena Hornáčeková, zástupkyňa: Bc. Jana Kamenská ● Adresa redakcie - Ul. SNP 29, Veľký Krtíš ● tel. a fax: 047/ 48 30 342, 48 31 555, 0902 302 102, 0910 989 479, 0918 59 65 65, 0911 292 121 ● e - mail: noviny.pokrok@stonline.sk, www.pokrok.vkinfo.sk ● Pokrok vychádza každý pondelok ● Uzávierka čísla (okrem športu a plošnej reklamy) streda ● Cena: 0,55 eur ● Grafická úprava - firma NOVAPRESS ● Rozširuje Slovenská pošta, š. p., súkromní distribútori a MEDIAPRESS, spol. s r. o., Lučenec, objednávky na predplatné prijíma redakcia ● Pokrok je v sieti MEDIA BOX. ● Podávanie novínových zásielok povolené OZ SsRP B. Bystrica č. j. 3721/ OPC - 95 zo dňa 13. 11. 1995. ● Za zaslané príspevky ďakujeme, nevyžiadané rukopisy a fotografie nevraciamy a neobjednané články nehonorujeme. ● Registrácia: Ministerstvo kultúry SR - EV 2798/08 Všetky informácie a fotografie uverejnené v týždenníku POKROK podliehajú Autorskému zákonu (Zákon č. 618/2003).

■ Dám do prenájmu 2-izbový byt na Nám. A.H. Škultétyho. Inf. ☎ 0905 249 747. np - 465

■ Dám do podnájmu 3-izbový byt na Viničkách v pôvodnom stave. Cena: 270 eur/mesiac, záloha nutná. Inf. ☎ 0908 388 827. np - 472

● Hľadám podnájom na Ul. Venevskej. Zn. Ihneď. Inf. ☎ 0908 627 957. np - 477

■ Predám starší rodinný dom na Ul. Škultétyho so záhradou, garážou a letnou kuchyňou. Cena dohodou. Inf. ☎ 0902 059 977, 0908 920 632. np - 480

■ Prenajmem 3-izbový byt na Ul. Píseckej. Cena: 320 eur. Inf. ☎ 0907 388 526. np - 483

■ Predám 4-izbový byt na Ul. Novohradskej (3.poschodie, lôžzia, plastové okná, zateplený panelák). Inf. ☎ 0905 129 007. np - 485

■ Predám rodinný dom v Ďurkovciach (2 veľké izby, chodba, kuchyňa, kúpeľňa, špajza, kúrenie na tuhé palivo, veľká záhrada vo dvore, kôlna, dvojgaráž a malý podpivničený domček). Cena: 11.500 eur. Inf. ☎ 0903 293 947. np - 488

■ Predám 1-izbový byt na Ul. Venevskej. Inf. ☎ 0907 337 387. np - 491

ZARIADENIE DO DOMÁCNOSTI



■ Predám kempingový plynový 2-platničkový varič, zachovalý, aj s ohrievačom. Cena dohodou. Inf. ☎ 0911 264 102. np - 1293

■ Predám málo používaný elektrický odšťavovač SEVERIN. Lacno. Inf. ☎ 0902 302 102, 0918 59 65 65. np - 1355

■ Predám chladničku s mrazničkou. Cena dohodou. Inf. ☎ 0911 928 885. np - 378

■ Darujem staršiu obývaciu stenu a detský kočík. Inf. ☎ 0907 355 812. np - 397

■ Predám kombinovanú chladničku s mrazničkou, zn., WHIRLPOOL (dvojročnú) za 180 eur a elektrickú rúru za 150 eur. Dohoda možná. Inf. ☎ 0919 316 436. np - 435 a

■ Predám staršiu obývaciu stenu. Cena dohodou. Inf. ☎ 0908 926 903. np - 435 b

■ Predám dve presklenené chladničky, 400 l mraziaci box a registračnú pokladnicu. Cena dohodou. Inf. ☎ 0905 833 143. np - 440

■ Predám zachovalú dvojverovú skriňu za 60 eur a počítačový stolík za 70 eur. Dohoda. Inf. ☎ 0905 302 199. np - 449

■ Predám váľandu, kancelárske kreslo (koženkové, otočné, čierne) a písací stôl (jelša). Inf. ☎ 0902 276 483. np - 476

■ Predám spálňu za 75 eur a detskú izbu za 75 eur. Inf. ☎ 0908 884 878. np - 478

STAVEBNÝ MATERIÁL



■ Výpredaj obkladačiek a dlaždic za mizerné ceny do zlikvidovania skladových zásob. Inf. ☎ 0905 660 174. np - 48

■ Predám lesnícke pletivo - nové 50 m za 106,22 eur, výška 1,60 m. Inf. ☎ 0908 962 716. np - 1244

■ Darujem použitú škridlu. Inf. ☎ 0907 054 642. np - 493

AUTO - MOTO



TRUCK! CARS!
ODBORNÁ DIELŇA ANTALKA
 prevádza plnú diagnostiku na všetky druhy: - nákladných, osobných áut a kamiónov
 Diagnostika: - motor, ABS, ESP, ASR, SRS, TRAILER.
 Inf. ☎ (HU) 0036 205 195 406, (SK) 0905 575 262 np-391

■ Predám 3 ks letné pneumatiky 165/13. Cena spolu 65 eur. Inf. Príbelce 282, 0910 799 640. np - 448

■ Predám LADU SAMARU 1,5 i, 5-dverová, r.v. 1996, platné STK a EK. Cena dohodou. Inf. ☎ 0915 627 040. np - 351

■ Predám CITROEN XSARA 2,0 HDi, r. v. 2000. Inf. ☎ 0948 527 565. np - 380

■ Predám FELICIU 1.6 Combi, STK, EK platné do 8/2013, ťažné zariadenie, strešné okno. Cena: 700 eur. Inf. ☎ 0908 244 858. np - 393

■ Predám Š-FELICIU, r. v. 1999, najazdených 108.000 km s dobrou výbavou, korózia na zadných blatníkoch. Cena dohodou. Inf. ☎ 0908 432 160. np - 399

■ Predám ARO 240 4x4, STK, EK platné. Cena: 700 eur. Inf. ☎ 0903 043 196. np - 419

■ Predám traktor 25 K. Inf. ☎ 0910 638 572. np - 425

■ Predám FORD MONDEO Combi, r. v. 1999, dobrý stav. Cena dohodou. Inf. ☎ 0915 813 639. np - 427

■ Predám letné pneumatiky 195/50 R15. Cena: 80 eur. Inf. ☎ 0907 268 502. np - 432 a

■ Predám 17" elektróny 5x100, dve pneumatiky zdarma. Cena: 220 eur. Inf. ☎ 0907 268 502. np - 432 b

■ Predám FELICIU 1.3, r. v. 1996. Cena dohodou. Inf. ☎ 0908 948 613. np - 434

■ Predám RENAULT LAGUNA RT. Vo vynikajúcom stave. Cena dohodou. Inf. ☎ 0905 459 448. np - 441

■ Predám 3 ks plášte 165/13 - letné. Spolu: 65 eur. Inf. ☎ 0910 799 640. np - 448

■ Predám motocykel JAWA 175. Cena dohodou. Inf. ☎ 0905 680 826. np - 451

■ Predám ZETOR -príslušenstvo. Inf. ☎ 0918 276 872. np - 471

■ Predám PEUGEOT 206 B, r. v. 2001. Inf. ☎ 0903 862 590. np - 474

■ Predám FELICIU Combi 1.9 Diesel, r. v. 1998, klíma, ťažné, tmavozelená metalíza. Cena dohodou. Inf. ☎ 0908 859 520. np - 482

■ Predám letné pneumatiky s ALU diskami na FIAT MAREA. Inf. ☎ 0911 558 111. np - 486

■ Predám VAZ 2107 + LPG, STK platné. Cena dohodou. Predám MZ 150 kompletná generálka, STK 2 roky. Inf. ☎ 047/48 915 13. np - 490

HOBBY VOLNÝ ČAS



■ Predám horský bicykel, zn., MERIDA v zachovalom stave. Treba vidieť. Ideálny na jarné cyklotúry. Inf. ☎ 0905 934 276. np - 357

■ Predám keyboard CASIO (chýba jedna oktáva dole, jedna hore). Cena dohodou. Inf. ☎ 0919 045 819. np - 372

■ Predám bicie BASIX. Inf. ☎ 0905 680 826. np - 452

■ Predám PC INTEL CELERON 2,4 GHz, 768 RAM, HDD 120 GB + napaľovačka a 15" CRT monitor. Cena: 70 eur. Inf. ☎ 0915 825 364. np - 468

■ Predám stacionárny bicykel a nové pánske botasky. Inf. ☎ 0910 638 572. np - 479

■ Predám detskú sedačku na bicykel. Inf. ☎ 0907 054 642. np - 492

OBLECENIE HRAČKY, KOČÍKY



■ Predám rozťahovaciu rohovú sedačku s úložným priestorom + kreslo, farba melírovaná hnedá. Cena 150 eur. Ďalej predám detský hlboký kočík s vaničkou, bledomodrý, zn. KING, možné zložiť na športový. Cena 70 eur. Inf. ☎ 0917 450 042. np - 1977

■ Predám kvalitné a aj značkové oblečenie pre chlapca od 2 - 4 rokov, kočík, zn., SPRINTER za 100 eur + grátis autosedačka vajíčko a plastovú stoličku, zn., CHICCO za 100 eur. Všetko v 100% stave. Inf. ☎ 0908 337 687. np - 254

● Kto požičia detskú autosedačku (4 roky) v čase od 24.4. - 4.5.2012. Vopred ďakujem. Inf. ☎ 0910 989 479. np - 348

■ Predám športový kočík AVEO COLETTO (tyrkysový). Cena: 80 eur. Inf. ☎ 0908 694 702. np - 349

■ Predám detský kočík (50 eur), chodítko (15 eur) a hraciu deku (15 eur). Inf. ☎ 0907 256 382. np - 355

■ Predám kočíky. Dajú sa zložiť na športové. Bledomodrý s vajíčkom za 90 eur a bordový za 80 eur. Inf. ☎ 0915 643 122. np - 436

■ Vykupujem staré kašmírové šatky. Inf. ☎ 0917 421 614. np - 439

CHOVATELSTVO POĽNOPRODUKTY



● PREDÁM ZEMIAKY, CIBULU, KAPUSTU A JABLKÁ A ZEMIAKY NA SADENIE. Inf. ☎ 0905 497 133. np - 64

■ Predám krásne kozliatka, capka a kozičku. Cena dohodou. Inf. ☎ 0944 328 915 np - 283



Krmivá za veľkoobchodné ceny od 7euro za 10 kg, rôzne druhy, balenia, veľkosti, vhodné pre všetky plemená psov. Inf. veľkoobchod@gmail.com, ☎ 0915 878 332 np - 429

■ Predám ošípané. Inf. ☎ 0917 886 697. np - 319

● Kúpim mladú kravu alebo jalovičku. Inf. ☎ 047/48 80 150 - voľať podvečer. np - 329

■ Stredoázijský ovčiak - predám šteniatko (fenku) bez PP. Inf. ☎ 0911 358 071. np - 336

Vo V. Stracinách uhynulo okolo štyritisíc nosníc



Požiar jednej z hospodárskych budov na farme vo V. Stracinách začal približne o 16.30 v nedeľu 1.4. Po príchode hasičov na miesto bol už v značnom rozsahu. Vo vnútri haly horela hlavne izolácia a krov strechy. Silné zadymenie a vysoká teplota bránila hasičom vojsť do vnútra haly, a preto hasili požiar cez vetracie otvory. Požiar sa podarilo lokalizovať približne o 19.30 hodine, pričom hasiči potom ešte rozobrali strechu a likvidovali skryté ohniská. Žiaľ, vo vnútri haly uhorelo, alebo sa udušilo približne 4 000 nosníc.

- PETER GAŠPAROVIČ -

Majstrovstvá regiónu stred: **V. Krtíš - B. Bystrica 0:1 (0:0)**

Diváci svedkami futbalovej biedy

Rozhodoval: Ján Urda zo Zvolena, návšteva 190 divákov. Gól: 81. Genčúr. Žlté karty: Genčúr, Kohút (MFK). Zostava FC: Holub - Šár, Ondrejko, R. Béréš (Láskavý), M. Béréš - Gerbáč, Horváth (Filip), Lukács, Berec - Čepo (Filip), Sabó. Tréner: N. Kelemen.

V ďalšom zápase na domácej pôde očakávali priaznivci baníkov následné prebudenie. Nestalo sa. Diváci videli zápas bezmyšlienkovitý - charakterizovaný výraznými

nedostatkami futbalového majstrovstva. Týkalo sa to aktérov na obidvoch stranách, so šťastnejším koncom pre hostí.

Až po štvrthodine hry zaregistrovali fanúšikovia prvú strelu domácich z kopačky Horvátha, aj tá išla vedľa. Pozdejšie stojí za pozornosť strela z kopačky Ondrejko, ktorý zahrál priamy kop z 25 m, žiaľ bránu netrafil. Za pozornosť stála dobrá príležitosť na skórovanie z kopačky Bereca, ktorý spracoval krížny pas v pokutovom území hostí,

ale v dobrej pozícii vysoko prestrelil. Po polhodine hry zamotal hlavu domácim obrancom hosťujúci Kohút, lopta našla Nováka, ktorého strelu Holub vyrazil. Nezáživný futbal pokračoval do konca prvej časti hry. Len v jej závere pekná strela domáceho stopéra Ondrejko z 30 m skončila vedľa brány hostí.

Baníci začali druhý polčas odvážnejšie. Pritlačili súpera, ale ako sa pozdejšie ukázalo, bol to tlak jalový. Naopak v 65. domáci obrancovia tancovali pred loptou na vlastnom malom vápne a hostia mohli skórovať. O chvíľu nebezpečnú strelu hostí zdialky brankár Holub nezachytil, našťastie, skončila ved-

ľa. Aj ďalšiu príležitosť mali hostia. Holub včas vybehol a loptu zachytil. Z protiútoky baníkmí centrovaná lopta z pravej strany našla Bereca, jeho hlavičku brankár Pavlenda zlikvidoval. Pri protiútoky príležitosť hostí ostala nevyužitá. Nakoniec prišiel pre baníkov trest. V 81. po rohovom kope hostí Genčúr (pred nereagujúcimi obrancami) hlavou zaznamenal jediný gól zápasu. Ukázal sa rozhodujúci.

Záverečné minúty boli utrením pre domácich priaznivcov.

V nedeľu, 8.4., cestujú baníci do Závažnej Poruby. Hrá sa o 15.30 h.

- Mgr. JOZEF DUDÁŠ -

V. liga sk.D: **Vinica - Dolná Strehová 3:0 (1:0)**

Zvítazili lepší

Zostavy Vinica: Geregai - Zachar, Régi, L. Marinyec, P. Marinyec, Bugyi, Halko, Antal, Gál, Súth, Nemčok; na striedanie: Tóth, Homolya, Zsigmond, Brezovský, Zolczer, Régi. D. Strehová: Dohnálek - Ábeľovský, Bática, Kminiak, Žilka, Jaško, Skabella, R. Hudec, M. Hudec, Kollár, M. Hriň, na striedanie - D. Hriň, Libiak, Tóth,

Sokol, Oláh.

Za neustáleho veterného počasia sa obidve mužstvá snažili o útočný futbal. Útoky sa striedali na obidvoch stranách, ale väčšinou sa minuli účinku. V 7. zahrávali hostia priamy kop do rúk brankára, v 8. Nemčok prehodil bránu hostí, v 11. po faule na Antala priamy kop Gála Dohnálek vyrazil. V 13. Zacharovu strelu odvrátili hostia na roh, v 15. zastavil útok hostí Marinyec, 18. priamy kop hostí do múru, 23. útok hostí

odvrátený na roh, 24. priamy kop hostí z rohu 16-tyky nad bránu, 26. Gálov center na Antala vystihol Dohnálek, 32. priamy kop Gála hostia odvrátili, Antalov pokus o prehodenie brankára v 35. zmenil vietor, v 36. Gálovu prihrávku usmernil Antal do brány 1:0. Hostia sa snažili o vyrovnanie, ale v 38. prekombinovali. Aj druhý polčas mal rušný priebeh. V 57. hostia pred Nemčokom odvrátili na roh, v 58. hostia striedali, v 63. Nemčok

strelil nad, v 66. prihral Gál Bugyimu, ktorý nekompromisne dal na 2:0, v 71. po faule na Nemčoka bol vylúčený hosťujúci hráč, v 74. Halka strieda Homolya, v 75. Nemčok strelil tretí gól 3:0, v 81. Bugyiho vystriedal Tóth. Do konca stretnutia si už domáci víťazstvo, napriek úsiliu hostí o skorovanie výsledku, ubránili. O týždeň cestuje Vinica na derby do Sklabinej.

-GABRIEL ZSIGMOND-

V. liga sk.D: **Tachty - Príbelce 1:1 (0:1)**

Cenná remíza u lídra tabuľky

Zostava Príbeliec: Skopal, Trebuľa, I. Ďurčok, T. Parkáni, Macko, M. Ďurčok, D. Pál, Horváth, Kollár, Bariak, Prešinský; na striedanie: L. Parkáni a Balík.

Na druhý zápas jarnej časti vycestovali Príbelce k lídrovi súťaže do Tácht. Hneď v 1. si vypracovali obrovskú šancu domácí, ale Skopal s rozvahou likvidoval hlavou. Vzápätí sa hra presunula na

stred ihriska a mužstvá sa striedali v predvádzaní svojich aktivít. V 20. však priala šťastena hostom - po peknej akcii našiel Trebuľa Macka a ten s prehľadom otvoril skóre na 0:1. Po tomto sa opäť hra presunula na stred ihriska a mužstvá dohrávali polčas bez ďalších gólových šancí.

Druhý polčas začali lepšie hostia a vypracovali si niekoľko pekných

akcií, z ktorých sa im však ani jednu nepodarilo premeniť. Päťdesiata minúta priniesla obrovskú šancu pre domácich, keď po faule Prešinského v pokutovom území domácí zahrávali pokutový kop, ktorý ale nepremenili. V 56. si vypracovali obrovskú šancu opäť domáci, ale Skopal ju zlikvidoval. V 60. prvý raz vystriedali hostia - z ihriska odišiel Macko a na jeho miesto nastúpil Balík. V 65. mali ďalšiu obrovskú šancu domácí, ale Skopal opäť chytil na správnom

mieste. V 67. prišlo druhé striedanie hostí - odchádzajúceho Pála vystriedal L. Parkáni. V 75. po peknej akcii vyrovnávajú domáci na 1:1. Do konca zápasu, ktorý skončil spravodlivou delbou bodov, sa už nič nestalo. Vedenie ďakuje hráčom za predvedený výkon a prezidentovi klubu Ing. M. Pavlovkinovi za to, že dokázal skonsolidovať mužstvo na najťažší zápas tak, že dokázalo remizovať na pôde súperu lídra tabuľky.

- RADOŠLAV PARKÁNI -

V. liga sk.D: **Nenince - Lesenice 1:1 (0:1)**

Opatrný futbal - pre divákov neatraktívna podívaná

Zostavy: D - Baláž, Petrovský, Tróth, Nozdrovický, Kuzma, Krivánsky, L. Varga, Lendvai, Sladovník, Schmidt, Tórk, stried.: Sebenský, Miškei, R. Varga, Gorej, H - Bartoš, Galčík, Macko, Berecký, R. Babka, Pavlík, Petrovič, Balga, Majdán, Lócsa, M. Babka, stried.: Žilka, Celeng, ŽK: D - Varga, Sebenský, Góly: D: Lendvai, H: vlastný.

Na prvý domáci derby zápas privítali Nenincania na svojom ihrisku v tabuľke posledné Lesenice. Zápas domáci začali opatrne a akcie sa striedali na oboch stranách. V 28.´ po stratenej lopte na-

stala situácia, z ktorej dal Lendvai vlastný gól - 0:1. Stav sa do konca prvého polčasu nezmenil, lebo Nozdrovický nepremenil dve veľké gólove šance.

Na začiatku II. polčasu mal obrovskú šancu L.Varga, no spálil ju,

keď nedokázal loptu dotlačiť do siete. V 72.´ bol v 16-tke podrazený domáci hráč a po tomto zákroku nasledoval pokutový kop, ktorý Lendvai bezpečne premenil na 1:1. V 82.´ mal ešte obrovskú šancu Kuzma, no vypálil len vedľa bránu. Diváci videli zápas veľmi slabej úrovne.

Oproti jeseni z domáceho kádra odišli Čepo do V. Kritíša, G. Szkabella do D. Strehovej, Š.

Mihálik späť do Op. Novej Vsi a Kálazy vypadol z kádru kvôli pracovným povinnostiam. Zmena nastala aj na trénerskom poste neninského mužstva a to, že ho namiesto P. Másiara trénuje M. Gorej. - VOJTECH FEKETE - Ján Pavlík (hostia): **"Chcel by som sa poďakovať všetkým našim hráčom za zodpovedný výkon a prvý bod získany na súperovom ihrisku."**

V. liga sk.D: **Čebovce - Tornaľa 2:1 (0:1)**

Vyrovnaný zápas pre domácich

Zostava Čebovce: L. Bojtoš - Š. Balga, Zatyko, Bakša, P. Balga, Gemer, Koncz, Mudroň, E. Bojtoš, Vlačúcha, Nozdrovický.

Na prvé domáce stretnutie jarnej časti nastúpili Čebovčania trochu nervózne. Obidve mužstvá sa striedali v úto-

koch, keď o niečo nebezpečnejší boli hostia. Tí sa aj ujali vedenia v 20.´ zápasu. Do konca polčasu sa domáci snažili o vyrovnanie, ale z viacerých akcií nič nevyťažili.

Druhý polčas začali domáci so snahou o vyrovnanie, čo sa im zvýšenou

bojovnosťou aj podarilo v 60.´, keď vyrovňavajúci gól strelil Erik Bojtoš. Potom sa stretnutie znovu vyrovnalo a obidve mužstvá sa snažili neurobiť chybu, ktorá by ich stála 3 body. Domáci sa však vytiahli v 85.´ peknou kombináciou, keď lopta po osi Vlačúcha - Koncz - Mudroň skončila v sieti súpera. Po zlepšení hry v druhom polčase si domáci nakoniec pripísali všetky body.

- MARIO ĎORĎ-

MRS - Dospelí

V. Kritíš - B. Bystrica	0:1
Tisovec - Z. Poruba	1:0
Fomat Martin - Žiar n. Hr.	6:0
Žilina B - MFK N. Baňa (nehr.)	
Krásno - Čadca (nehrali)	
K. N. Mesto - L. Lúčka	3:1
L. Štiavica - Kalinovo (nehrali)	
Turany - Ďanová (nehrali)	

1 Žilina B	16	13	2	1	50-13	41
2 Martin	17	12	3	2	49-17	39
3 Tisovec	17	10	3	4	27-15	33
4 V.Krtíš	17	8	3	6	27-34	27
5 Kys.N.Mesto	16	7	3	6	35-30	24
6 Z.Poruba	17	6	6	5	26-23	24
7 B.Bystrica	17	7	3	7	33-33	24
8 Kalinovo	15	6	5	4	20-10	23
9 L.Štiavica	16	6	5	5	29-19	23
10 Ďanová	16	7	2	7	29-25	23
11 Žiar n.H.	17	6	3	8	31-37	21
12 Čadca	15	4	4	7	27-25	16
13 Turany	15	4	3	8	19-30	15
14 Krásno n.Kys.	16	4	3	9	19-36	15
15 N.Baňa	16	4	0	12	22-48	12
16 L.Lúčka	17	1	2	14	14-62	5

V.liga sk. D

Tomášovce - Hrnč. Ves	1:1
Tachty - Príbelce	1:1
Nenince - Lesenice	1:1
Čebovce - Tornaľa	2:1
Hnúšťa - Hajnáčka	1:1
Vinica - D. Strehová	3:0

1 Tachty	14	8	4	2	37-13	28
2 Príbelce	14	8	2	4	28-20	26
3 Hajnáčka	15	7	4	4	37-25	25
4 Vinica	13	7	2	4	33-18	23
5 Sklabiná	13	7	1	5	23-15	22
6 Nenince	14	6	2	6	22-29	20
7 Hrnč.Ves	14	5	4	5	20-20	19
8 D.Strehová	14	5	4	5	24-24	19
9 Hnúšťa	14	5	3	6	22-20	18
10 Tomášovce	13	4	4	5	22-23	16
11 Čebovce	14	4	3	7	14-27	15
12 Tornaľa	14	4	2	8	18-24	14
13 Lesenice	14	1	3	10	15-57	6

FUTBALOVÁ TIPOVAČKA

ZÁPAS 2. KOLO

TIPY BODY

III.liga: Z. Poruba - V. Krtíš

1 X 2

V.liga: Sklabiná - Vinica

1 X 2

V.liga: D.Strehová - Hnúšťa

1 X 2

V.liga: Lesenice - Tachty

1 X 2

V.liga: Príbelce - Tomášovce

1 X 2

V.liga: Hajnáčka - Čebovce

1 X 2

V.liga: Tornaľa - Nenince

1 X 2

II.trieda: V. Zlievce - Sklabiná B

1 X 2

II.trieda: Sečianky - M. Čalomija

1 X 2

II.trieda: M. Zlievce - M. Kameň

1 X 2

MENO A ADRESA:

ObFZ Veľký Krtíš - Spravodaj č.39

DK (predseda, Ing. Jozef Miší)
D107 ŽK zo dňa 25.3.2012 II. trieda: A. Oláh 820602 Bušince, J. Kovács 880331 Sečianky.
D108 V. Rusnák 931213 Sklabiná „B“ 1 MFS podmienene od 28.3.2012 do 27.6.2012 podľa 1/4a, poplatok 5.
D109 DK prejednala žiadosť hráča FK Kosihy n. I. R. Bášti a zamietla ju, poplatok 7.
Proti rozhodnutiu DK je možné sa odvolať do 15 dní od zverejnenia v Spravodaji ObFZ.

KR (predseda, Ladislav Martin)
Dospelí I. trieda 12. kolo 8.4.2012 o 15:30 h.
V. Čalomija - K. Kosihy (KR, Bariak, Zatko), S. Ďarmoty - Balog (Ďurčov, Bella), S. Plachtince - Záhorce (G. Skabella, M. Skabella), Želovce - D. Lom (KR, F. Balga, J. Balga), Kosihy n. I. O. N. Ves (Košelák, Filkus), Olováry - Hrušov (M. Kalmár, P. Kalmár ml.).
Dospelí II. trieda 17. kolo 8.4.2012 o 15:30 h.

V. Zlievce - Sklabiná „B“ (Majer, Snopko), M. Zlievce - M. Kameň (Ubrankovič, Bódiš), Sečianky - M. Čalomija (Húštava, Pásztor).
Dorast 11. kolo 7.4.2012 o 15:30 h.
Balog - Želovce (F. Balga), Čebovce - Bušince Pásztor).
Žiaci 12. kolo 7.4.2012 o 15:30 h.
Sklabiná - K. Kosihy (8.4.2012 P. Kalmár ml.), Vinica - Balog (Majer), Nenince - Čebovce (Zatko), Lesenice - D. Strehová (8.4.2012 o 13:00 h. Pásztor), Príbelce - O. N. Ves (8.4.2012 o 12:30 h. Bella), Bušince - Hrušov (Bella).

Správy zo sekretariátu:
Projekt Informačného systému slovenského futbalu (ISSF) prechádza do svojej ďalšej etapy spustením registrácie klubmi splnomocnených osôb na funkciu "Klubový ISSF manažér".
Na stránke venovanej projektu ISSF (www.futbalsfz.sk/issf/dokumenty) je prístupný v časti "Registračné formuláre" formulár "Registračný formulár Klubový ISSF Manažér" vo formáte vyplniteľného PDF dokumentu. Všetky potrebné informácie k vyplneniu registračného formuláru sú uvedené priamo v dokumente. Upozorňujeme na úrad-

né overenie podpisu štatutárneho orgánu klubu. Bez vyplnenia povinných údajov a overenia podpisu štatutárneho orgánu klubu (Osoby) je registrácia neplatná. Pre vyplnenie formuláru odporúčame použiť Adobe Reader (www.adobe.com/sk/products/reader.html)
V prípade akýchkoľvek problémov je Vám k dispozícii email registracia@futbalnet.sk, popri prípade kontaktujte výkonového manažéra projektu ISSF.

LADISLAV KRŇÁČ,
predseda ObFZ

OKRESNÁ FUTBALOVÁ SÚŤAŽ - II. TRIEDA DOSPELÍ

* Družstevník Sklabiná "B" - Družstevník Sečianky 1:1 (1:0)
Góly: D - Žingor, H - Cs. Villant.

* Družstevník Malá Čalomija - FK Bušince 4:0 (3:0)

* Zael Modrý Kameň - TJ Veľké Zlievce 5:1 (1:0)
Góly: D - Lórinč, P. Novák, P. Novák, Bariak, Špaldon, H - Šesták.

PO UZÁVIERKE

* KÚPIM CHATKU V ZÁHRADKÁRSKEJ OSADE AJ V ZLOM STAVE.
Inf. ☎ 0908 927 778. np - 2012

■ Vypomôžem v domácnosti (opatrím deti).
Inf. ☎ 0944 361 254. np - 523

VÝHERCA KRÍŽOVKY z POKROKU č. 11

Za správne vylúštenie krížovky sme vyžrebovali Jána Mihályho z Lesenic, ktorý od nás dostane sprievodcu - Najlepšie koktaily a CD podľa vlastného výberu. Pre výhru si môže prísť do redakcie.

■ Predám králiky, vhodné na ďalší chov. Inf. ☎ 0911 358 071.
np - 337

■ Prijímam objednávky na 6-týždňové kuričky ISSA BRAW, vakcinované. Znáška 320 vajec ročne. Odber od 3.4.2012. Inf. ☎ 0905 368 131.
np - 341

■ Predám ovocné stromy a jablká. Inf. ☎ 047/48 873 25.
np - 342

■ Predám čerstvo vypraženú domácu bravčovú masť. Inf. ☎ 047/48 98 142.
np - 346

■ KURENCE, KAČKY, HUSY - BABCSÁN FARMA.
Inf. ☎ 0036/30 925 8102,
0905 452 459. np - 406

■ Predám rotovátor ROBI - 156. Inf. ☎ 0944 313 139.
np - 392

■ Predám sadenice čiernych ríbezlí. Inf. ☎ 0907 365 988.
np - 410

■ Predám pšenicu a jačmeň. Možnosť výmeny aj za seno. Inf. ☎ 0915 835 919.
np - 412

■ Predám psíka - jazvečíka krátkosrstého mahagónovej farby. Inf. ☎ 0908 962 479.
np - 446

■ Predám 2-radový zemiakový sadzač - nový, nepoužitý. Inf. ☎ 047/48 95 175.
np - 457

■ Predám 3-dňové kurence SA-SEX, AMROX, HEMPŠÍR a PLYMUTKA BIELA. Inf. ☎ 0911 358 071.
np - 462

■ Predám konzumné zemiaky. Cena: 0,20 eur za 1 kg. Inf. ☎ 047/48 831 12.
np - 466

■ Kačacie hlavy pre psov za 0,55 euro. Inf. ☎ 0915 679 025.
np - 467

■ Predám veľkonočné jahniatka. Inf. ☎ 0907 232 141.
np - 469

■ Predám yorkshira. Inf. ☎ 0902 189 334.
np - 473

■ Predám 8-riadkovú vzduchovú kukuričnú sejačku, príp., vymením za pluhy. Inf. ☎ 0918 105 039.
np - 481

■ Predám odstavčatá. Inf. ☎ 0918 666 327.
np - 484

■ Vymením ovce a jahňatá za odstavčatá. Inf. ☎ 0911 558 111.
np - 487

■ Predám 8-týždňové vietnamské prasiatka. Inf. ☎ 0908 922 866.
np - 494

BURZA PRÁCE



● Hľadám si prácu ako kuchár. Inf. ☎ 0944 241 798.
np - 352

NOČNÝ LUXUSNÝ KLUB GOLDEN LIFE SENEC

prijme milé a sympatické
dievčatá.

ZAISTÍME KRÁLOVSKÉ
PENIAZE KAŽDÝ
DEŇ NA RUKU.

Exkluzivita, komfort
a pohodlie v samostatných
nadštandardných
apartmánach.

Bohatá zahraničná i domáca
klientela. Solárko, bazén,
sauna, reštauračné
zariadenie a súkromné taxi
k dispozícii. Pracovná doba
podľa dohody. Prídte sa
presvedčiť a určite nebudete
lutovať: 0917/61 70 47

● Hľadám prácu v chránenej
dielni, vlastným vodičský preukaz,
sk., C a T. Inf. ☎ 0944 517 604,
047/48 302 55. np - 385

● Hľadám prácu ako kuchárka,
príp., inú. Inf. ☎ 0944 517 604,
047/48 302 55. np - 386

● Hľadám prácu ako murár.
Vykonom všetky murárske
práce. Inf. ☎ 0907 229 634.
np - 433

● Opatrím starších ľudí aj deti.
Hľadám prácu v oblasti vino-
hradníctva. Inf. ☎ 0907 382 507,
0944 350 794. np - 450

● Hľadám šoféra, ktorý pozná
celú oblasť V. Krtíša. Inf. ☎ 0903
862 590. np - 475

RÔZNE



PÔŽIČKA RÝCHLO A DISKRÉTNE

zamestnaným, invalidným,
starobným, vdovským, výsluhovým
dôchodom, opatrovatelkám
v zahraničí a živnostníkom.
Možnosť predčasného splatenia úveru.

Inf. budova Mestského úradu
vo Veľkom Krtíši,
3.poschodie, č.dverí 95.
Pracujem ako viazaný finančný
agent pre spoločnosť
PROFI CREDIT Slovakia, s. r. o.



Vladimír Helbich
Inf. ☎ 0904 256 464, 0908 355
383, www.peniazeprevas.sk

■ Predám nové nepoužívané ju-
tové vrecia, vhodné na výrobu
tašiek. Inf. ☎ 047/48 307 03, 0910
989 481. np - 1806

■ Predám biobrikety. Inf. ☎ 0907
330 228, 0908 032 473. np - 74

■ Potrebujete požiťat? Peniaze
už do niekoľkých hodín. Inf. ☎
0918 327 733. np - 246

■ Výhodný úver na bývanie, hy-
potekárny pre mladých do 100
%, prefinancovanie úveru z inej
banky. Inf. ☎ 0908 177 399.
np - 293

■ Predaj palivového dreva. Dovo-
z cene. Inf. ☎ 0915 574 688. np - 327

■ Predaj palivového dreva aj s
dovozom. Cena dohodou. Inf.
☎ 0918 565 355. np - 333

■ Výkup agátových a bukových
porastov a prebierok. Inf. ☎
0903 568 064. np - 331

■ Opatrím vášho psíka, keď ne-
ste doma alebo ho zoberiem na
prechádzky. Inf. ☎ 0907 326 584.
np - 361

■ Potrebujete vymalovať, vy-
stierkovať alebo urobiť sadrokar-
tón? Inf. ☎ 0911 229 158.
np - 370

■ Výkup hovädzích surových ko-
ží - u vás. Inf. ☎ 0905 487 329.
np - 369

■ MINIBAGER
- zemné a výkopové
práce.
Inf. ☎ 0907 840 647.
np - 375



■ AUTODOPRAVA
od 0,33 eur/km.
Inf. ☎ 0907 840 647. np - 376

■ Veštenie ● diagnostika zdra-
votného stavu ● riešenie finan-
čnej situácie ● očista a ochrana
životného priestoru. Inf. ☎ 0918
327 733, 0907 359 725. np - 384

■ ZEMNÉ A VÝKOPOVÉ PRÁCE.
Inf. ☎ 0908 032 473, www.am-
beu.sk np - 423

■ Vybavujem stavebné povolen-
ia, dozorovanie stavieb a kolau-
dácie za minimálne ceny. Inf. ☎
0948 224 413. np - 390

POTREBUJETE VYMALOVAŤ
DOM ALEBO BYŤ?
SOM NAJLACNEJŠÍ!
INF. ☎ 0944 444 846 np - 282

■ Ponúkam vedenie účtovníctva:
kompletné spracovanie FO, PO,
mzdy, daňové priznania, admi-
nistratívne práce. Inf. ☎ 0918
480 223, 0918 480 246. np - 394

■ Vykonom kompletné murár-
ske práce, obklady, dlažby. Inf.
☎ 0919 137 757. np - 404

■ MURÁRSKE PRÁCE.
Rekonštrukcie bytov a rodin-
ných domov a zatepľovanie.
Pokládka plávajúcich podláh a
obložkových zárubní. Inf. ☎ 0908
627 952. np - 405

■ Predaj palivového dreva s do-
vozom. Inf. ☎ 0905 256 428.
np - 407

■ Doučujem nemčinu žiakov a o-
patrovateľky. Ponúkam preklady
z nemčiny a do nemčiny. Inf. ☎
0915 225 244. np - 426

■ Predaj najlacnejšieho
palivového dreva.
Inf. ☎ 0915 867 594. np - 430

■ Solárna vykurovacia technika.
Dodávka, montáž, servis. Všetko
za akciové ceny. Inf. ☎ 0911 421
840. np - 437

■ Predám palivové drevo aj s
dovozom. Inf. ☎ 0910 782 512,
0917 421 614. np - 438

■ MINIBAGER - výkopové práce.
Inf. ☎ 0905 354 723, 0915 813
322. np - 444

■ Predám záhradný malotraktor
PA - 80, práčku ROMO a drevenú
detskú postieľku. Inf. ☎ 0907 563
580. np - 458

■ Predám drevené regále a pult,
vhodné do predajne. Inf. ☎ 0908
453 881. np - 401

■ OSIVO, a. s., prevádzka Malý
Krtíš - ponúka na predaj sadbo-
vé zemiaky, trávnikové zmesi,
lucernu, datelinu, slnečnicu za
bezkonkurenčné ceny. Inf. ☎
047/49 114 30, 49 114 31. np - 453

Rýchly ADSL internet
za najlepšie ceny na trhu!

NAKONIEC SI HO VZALA!
ALE ZA AKÚ
CENU?

Kto by si nechcel vziať

rýchly internet
za cenu 6,90€

na mesiac? A k tomu získa navyše
antivirus na 2 mesiace zadarmo!

Počítače,
notebooky,
pokladne,
tlačiarne

-PREDAJ-SERVIS-



INFOPC, s.r.o.,
ul. Banícka 9-11, V.Krtíš,
☎ 047/48 312 04, 0905 466 330
infopc@slovanet.sk,
http://infopc.ekatalog.biz

Uvedená cena je platná pri Rýchlejšom internete Start (dátovo obmedzený produkt - 3GB) pre prvých 9 mesiacov pri 24 mesačnej
Cena je s DPH. Blíže informácie nájdete na www.slovanet.sk

slovanet

PO UZÁVIERKE



■ Predám nové obkladačky 11 m² za 10 eur, 120 l novú ponorku za 200 eur, chladničku s mrazničkou za 50 eur. Inf. ☎ 0910 955 270. np - 495

■ Prenajmem 1-izbový byt. Dlhodobý. Inf. ☎ 0948 013 701. np - 496

■ Predám starší dom v Peťove. Inf. ☎ 0905 506 892. np - 497

■ REALIZÁCIE OKRASNÝCH ZÁHRAD, PREDAJ OKRASNÝCH DREVÍN. ZÁHRADY ERICA, D.STREHOVÁ č. 164, ☎ 0907 509 138. np - 498

■ Výberové konanie: www.dsscelarekirt.sk np - 499

■ Predám SEAT IBIZA 1.4, r. v. 1999, klíma, zimné pneumatiky, el. stahovanie okien, centrál, 5-dverové. Cena: 2.000 eur. Inf. ☎ 0908 343 819. np - 505

■ Predám na termálnom kúpalisku v D. Strehovej tri zariadené unimobunky s drevenou terasou. Cena dohodou. Inf. ☎ 0905 359 570. np - 506

● Prijmem prácu pomocnej účtovníčky. Aj na živnosť. Inf. ☎ 0905 359 570. np - 507

■ Predám dve kaprové udice 2,5 librové. Cena dohodou. Inf. ☎ 0911 928 885. np - 508

■ Predám chladničku s mrazničkou. Cena dohodou. Inf. ☎ 0911 928 885. np - 509

■ Predám vibračnú dosku. Cena dohodou. Inf. ☎ 0907 858 643. np - 518

INTERNET www.vk.-net.sk

VEĽKÉ RIEŠENIA PRE MALÝ OKRES

OPTIK - 12Mbit/s Air WiFi - 5Mbit/s
Oba programy v cene len 12,99 eur/ mesiac

Váš INTERNET je VKNET!

VKNET s.r.o., tel.: 0915 956 951

■ Predám väčšie množstvo detských vecičiek - pre chlapčeka do 2 rokov (aj topánočky) a pre dievčatko do pol roka. Ponúkam aj novorodenecké vecičky - košielky, pulóvriky, nové cumlíky, hygienické potreby, deku, podložku do vaničky, vaničku na kúpanie, bavlnené plienky, prebaľovacie podložky, fusaky, atď.. Najlepšie je prísť si všetko popozerať. Inf. ☎ 0907 222 593. np - 500

■ Prenajmem 2-izbový byt v centre. Inf. ☎ 0908 625 204 - voľať po 17.00 h. np - 503

■ Predám Š-FELICIU LXI, r. v. 1997 vo veľmi dobrom stave. Cena dohodou. Inf. ☎ 0915 659 489. np - 504

■ Predám záhradku s murovanou chatkou v záhradkárskej osade Selce I., vo V. Krtíši. Cena: 1.500 eur, dohoda možná. Inf. ☎ 047/422 35 93, 0904 678 006. np - 510

■ Predám LADU NIVU 1.7 i, r. v. 2001, dobrý technický stav, bez korózie, nové pneumatiky, bez TP a EČ. Cena: 800 eur. Inf. ☎ 0917 040 577. np - 511

■ Predám vo V. Krtíši vinohrad 240 koreňov, FIAT 127/903 Comfort a garáž na Baníckej pri autoservise. Inf. ☎ 0904 293 366. np - 512

■ Predaj palivového dreva aj s dovozom. Inf. ☎ 0917 341 712. np - 521

AKCIA APRIL 2012

AUTODIELY LV - CARS

ZNAČKOVÉ NÁHRADNÉ DIELY PRE VŠETKY TYPY AUTOMOBILOV, MIEŠANIE FARIEB, AUTOKOZMETIKA

SEGMENTY SO SIGNALIZÁCIOU
PREDNÉ VÍKA **16,90 EUR**
ZADNÉ FERODO **19,80 EUR**

* PRUŽINY TLMIČOV PREDNÉ, ZADNÉ ŠKODA - OCTAVIA, FABIA **15 EUR/KS**

Castrol
CASTROL MAGNATEC 5W-40, **4 LITRE 27,80 EUR**

LETNÁ ZMES 5 LITROV - 2 EURÁ

SKULTÉTYHO 97, V. KRTÍŠ

■ Predám Š-FABIU SEDAN v dobrom stave, strieborná metalíza, r. v. 2001. Cena: 2.500 eur. Inf. ☎ 0904 354 594. np - 513



■ Predám prerobený 3-izbový byt na Ul. Venevskej. Cena dohodou. Inf. ☎ 0905 183 769. np - 514

■ Predám 3-izbový byt v osobnom vlastníctve na Ul. L. Štúra č. 15 po kompletnej rekonštrukcii. Cena: 23.000 eur. Inf. ☎ 0905 864 533, 0918 633 925. np - 516

■ Firma COMET V. Krtíš hľadá pracovníkov v odbore elektrotechnika, siete absolventa na absolventskú prax a môže byť aj vyučený po skončení praxe s možnosťou trvalého pracovného pomeru. Informácie na ☎ 09005 235 385, 0908 907 985. np - 515

■ www.studio-f-design.eu np - 517

■ Predám kultivátor š - 2,2 m, riadkovač - oborávač zemiakov, pluh 4 x 25, 3 x 30, vlečka - plaťák, pluh za TK 14, vlečka, závažie - M 7211 (kolesá 6,50 - 16), iné náhradné diely a obľúbenú halu 8 x 6 m. Inf. ☎ 0905 100 840. np - 519

Plachtinská farma Baránek, Dolné Plachtince č. 216

Pre Vás vyrába tradičným spôsobom

- Ovčie a kravské údené a neúdené syry,
- ochutené bylinkami, cesnakom, gyrosom
- parenice, korbáče, syry,
- maslo, tvaroh, bryndzu i žinčicu.

Naše výrobky neobsahujú konzervačné látky a môžete si ich kúpiť vo vákuovom darčekovom balení ako syrové alebo obložené taniere.

Bližšie informácie dostanete u nás osobne alebo na:
tel. č.: 0907 847 775, 48 304 44,
info@farma-baranek.eu

Predaj ovčej čerstvej hrudy a ovčích výrobkov.

SYROVÁ TORTA
- darček pre každú príležitosť

AGRO-MOVINO, spol. s r.o., hľadá ľudí pre nasledovné pozície:

*** MARKETINGOVÝ PRACOVNÍK DEGUSTAČNEJ MIESTNOSTI - SOMELIÉR**

Požadujeme: Stredoškolské vzdelanie, práca s MS Office, cudzí jazyk výhodou, základné poznatky v oblasti vín, flexibilita, chuť učiť sa, príjemné vystupovanie, skúsenosti v oblasti predaja služieb a produktov, aktívny prístup.

*** ČAŠNÍK / ČAŠNÍČKA**

Požadujeme: Chuť pracovať, pracovnú morálku, zručnosť, obsluhovanie, zmysel pre poriadok, príprava a aranžovanie stolov.

Štruktúrovaný životopis a motivačný list zasielajte na koci@agro-movino.sk

Ukončenie výberového konania 30.4.2012